
VITA Easyshade® V

Determinazione del colore ottimale.
Massima sicurezza.
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1.1 Installare l‘app VITA mobileAssist+

•	 Aprire l‘App Store sul dispositivo iPhone o iPad. 

•	 Cercare „VITA mobileAssist+“.

•	 Scaricare e installare l‘app.

Figura 1: Installare l‘app VITA mobileAssist+

2.1. Concedere le autorizzazioni

2.2. Concedere le autorizzazioni per il Bluetooth

Al primo avvio dell‘app VITA mobileAssist+ viene chiesto di concedere alcune autorizzazioni di accesso che sono 
necessarie per consentire di riconoscere il dispositivo VITA Easyshade V via Bluetooth e utilizzare le immagini della 
fotocamera per le misurazioni del colore.

•	 Solo al primo avvio dell‘app viene visualizzata una finestra con cui si richiede: 
„Consentire la ricerca di dispositivi Bluetooth mobileAssist+?“.

•	 Fare clic su „Consenti“ per fare in modo che l‘app possa trovare il dispositivo VITA Easyshade V e connettersi 
via Bluetooth.

1. Installare 2. Concedere
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2.3. Concedere le autorizzazioni per la fotocamera
•	 Quando viene selezionato il simbolo della fotocamera nell‘app, viene visualizzata una finestra con la dicitura: 

„mobileAssist+ vorrebbe accedere alla fotocamera“.

•	 Fare clic su „Consenti“, in modo che l‘app possa accedere alla fotocamera e scattare fotografie.

Verificare che le autorizzazioni di Bluetooth e fotocamera siano attivate.  
Senza queste autorizzazioni, l‘app non potrà comunicare con il VITA Easyshade V o acquisire immagini.

Figura 2: Concedere le autorizzazioni per Bluetooth, posizione e fotocamera

�
Se al primo avvio o durante l‘utilizzo della fotocamera non sono state concesse le autorizzazioni, è possibile 
attivarle manualmente in un secondo momento all‘interno delle impostazioni:

•	 Impostazioni  App  mobileAssist+  Attivare il Bluetooth.
•	 Impostazioni  App  mobileAssist+  Attivare la fotocamera.

OPPURE

•	 Impostazioni  Privacy e sicurezza  Bluetooth  Attivare mobileAssist+.
•	 Impostazioni  Privacy e sicurezza  Fotocamera  Attivare mobileAssist+.

Avvertenza

Figura 3: Attivazione manuale

2. Concedere
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3. Bluetooth 4. Connessioni

3.1. Attivare il Bluetooth sul VITA Easyshade V
•	 Attivare il VITA Easyshade V.

•	 Accedere al menu del Bluetooth del dispositivo.

•	 Spostare il cursore centrale verso destra per attivare il Bluetooth.

•	 Il simbolo del lucchetto si apre automaticamente e il dispositivo 
diventa visibile per 2 minuti.

•	 Nel caso in cui il simbolo del lucchetto resti chiuso, fare clic su di 
esso per rendere visibile il dispositivo.

Figura 4: Attivare il Bluetooth sul VITA Easyshade V

4.1. Collegare il VITA Easyshade V all‘app
•	 Avviare l‘app VITA mobileAssist+.

•	 Fare clic sull‘immagine del VITA Easyshade V nella parte inferiore.

•	 Selezionare il dispositivo dall‘elenco.  Il numero di serie si trova sul lato inferiore della stazione di ricarica.

•	 Attendere fino a che la connessione non sarà stabilita.

Figura 6: Collegare il VITA Easyshade V all‘app

3.2. Attivare il Bluetooth sul dispositivo iPhone
•	 Aprire le impostazioni del dispositivo iPhone.

•	 	Accedere al Bluetooth e verificare che sia attivato.

Figura 5: Attivare il Bluetooth sul dispositivo iPhone
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5.1. Trasferire i dati misurati
•	 Eseguire una misurazione del colore o fare clic sul simbolo del  

risultato della misurazione.

•	 Una connessione attiva viene visualizzata dal simbolo di condivisione.

•	 Fare clic sul simbolo di condivisione per trasferire i dati misurati

�
Se un dispositivo iOS o Android precedentemente associato al VITA Easyshade V si trova ancora all‘interno 
della portata del Bluetooth, ciò può influenzare la connessione al nuovo dispositivo.

 iOS: Impostazioni  Bluetooth  Trovare il VITA Easyshade nell‘elenco „I miei dispositivi“  Fare clic sul 
simbolo (i)  Selezionare „Ignora questo dispositivo“  Disattivare brevemente e riattivare il Bluetooth  
Provare ad associare il nuovo dispositivo

Android: Impostazioni  Bluetooth  Trovare il VITA Easyshade nell‘elenco „Dispositivi associati“  
Rimuovere il dispositivo o selezionare „Dimentica“  Disattivare brevemente e riattivare il Bluetooth o 
riavviare il dispositivo  Provare ad associare il nuovo dispositivo

Avvertenza

Figura 7: Trasferire i dati misurati

5. Trasferire i dati misurati
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